At-Home Classes using Encontrando a Dios (Loyola Press)
Thank you for joining us in this year of home study for Religious Education!  We look forward to supporting you with materials and information to make this a great year for your child’s faith formation.  
Every student will receive a student book with a syllabus, along with other materials.  We will follow a typical PRE year, staying with the school calendars for scheduled breaks.  Each grade’s syllabus will list the date and chapter that should be covered.  Your child will be assigned to a class led by a volunteer catechist who will contact you each month by email to check on their progress and offer help and materials if needed.

Lesson Help - Our book has a LOT of support and activities online.  Please read the information below to help you become familiar with what is offered.  Adjust your lessons to fit your family.  Some families may want to take advantage of all the extra materials, others may want to simply cover the material in the book.  The most important thing is to share your faith with your children as you help them with their lessons and attend mass as a family each week.
Go to www.findinggod.com   Choose the orange – Finding God 2013 Edition.  You will see a page with the following options:
· Family Resources:  Click on the grade level – you will find interactive chapter reviews in both English and Spanish for each chapter.  The Fishers of Faith unit review is a favorite with students!
· Catechist and Teacher Resources – You will need an access code for this choice:  FG-2015.  Click on the grade level on the left side list – there you will see more detailed lesson plans for parish students.  You can use these to provide more background information as you teach the lesson.  
· Use the ACTIVITY FINDER to find great activities – just type in a key word, like “Beatitudes” and you will be directed to several ideas. 
· BLM (black line masters) worksheets are available for each lesson and may be printed.  The “Teacher BLM” section gives you the answers!
· Director & Principal – uses the same access code:  FG - 2015.  This section has articles, retreat ideas, etc.




















Clases en casa usando Encontrando a Dios (Loyola Press)
¡Gracias por acompañarnos en este año de estudio en casa para la educación religiosa !  W e deseando darle apoyo con materiales e información para hacer de este un gran año para su hijo formación en la fe ‘s. 
Cada estudiante recibirá un libro del estudiante con un plan de estudios , junto con otros materiales . Vamos a seguir una típica años PRE , quedándose con los calendarios escolares de descanso programado s .  El programa de estudios de cada grado incluirá la fecha y el capítulo que se debe cubrir.  Su hijo será asignado a una clase dirigida por un catequista voluntario que se comunicará con usted cada mes por correo electrónico para verificar su progreso y ofrecer ayuda y materiales si es necesario .
 
Ayuda de la lección : nuestro libro tiene MUCHO apoyo y actividades en línea.  Lea la información a continuación para familiarizarse con lo que se ofrece. Ajuste sus lecciones para que se adapten a su familia . Es posible que algunas familias quieran aprovechar todos los materiales adicionales, mientras que otras pueden querer simplemente cubrir el material del libro. Lo más importante es compartir su fe con sus hijos mientras los ayuda con sus lecciones y asiste a misa en familia cada semana. 
Vaya a www.findinggod .com Elija la naranja - Finding God 2013 Edition .  Usted verá una página con las siguientes opciones:  
· Recursos para la familia :  haga clic en el nivel de grado; encontrará reseñas interactivas de capítulos en inglés y español para cada capítulo. ¡La revisión de la unidad Pescadores de la fe es la favorita de los estudiantes!
· Catequista y de recursos para maestros - Y ou necesitarán un n código de acceso para esta elección:  FG-2015 . Haga clic en el nivel de grado en la lista del lado izquierdo; allí verá planes de lecciones más detallados para los estudiantes de la parroquia. Puede utilizarlos para proporcionar más información de fondo a medida que enseña la lección. 
· Utilice el BUSCADOR DE ACTIVIDADES para encontrar actividades geniales; simplemente escriba una palabra clave, como “Bienaventuranzas” y se le dirigirá a varias ideas.
· Las hojas de trabajo de BLM (maestros de línea negra) están disponibles para cada lección y pueden imprimirse . La “ T eacher BLM ” sección de dar es que las respuestas!
· Director y director : utiliza el mismo código de acceso:  FG - 2015 .  Esta sección tiene artículos, ideas para retiros, etc.

