18 de mayo de 2020

Estimados feligreses,

Mientras escribo esta carta, oro para que usted y sus familias gocen de buena salud. El propósito de esta carta es actualizarlo sobre las directivas del Arzobispo para la primera fase del levantamiento de la suspensión de asistir a misa.

El siguiente es un resumen de las directivas e información general que se aplican a usted y su familia. Estas pautas son para la seguridad de la vida y la salud de todos y esa celebración continua de la Misa depende de la cooperación de todos. La misa será modificada y le pedimos su paciencia y comprensión. Será diferente a lo que está acostumbrado y puede cambiar con el tiempo. El objetivo general es celebrar la misa. Es posible que no pueda sentarse en su lugar habitual, por lo que nuevamente le pedimos su cooperación.

· Ante todo, recuerde que la obligación de dispensar del domingo es para todos.
· Se alienta a las personas mayores de 60 años, aquellos con sistemas inmunes comprometidos o aquellos que están enfermos a permanecer en sus hogares.
· La asistencia se limita al 25% de la capacidad de construcción; eso significa que solo 100 personas pueden asistir a misa a la vez.
· Se requerirán máscaras faciales para los mayores de 3 años. Se recomienda encarecidamente a los padres que NO traigan a los niños menores de 3 años a misa. Las personas sin máscaras serán rechazadas.
· Prepare a los niños de 3 años y mayores de los requisitos para usar una máscara y explíqueles el distanciamiento social. Los niños pequeños deben estar con un adulto en todo momento, incluso en el baño. No se les permitirá deambular o visitar a personas / familias vecinas.
· La asistencia a misa es por orden de llegada y se alienta a todos a llegar temprano. La puerta principal es la única entrada abierta. Una vez que hayamos alcanzado la capacidad, las puertas estarán cerradas.
· Pedimos que todos minimicen el contacto de puertas, bancos, etc.
· NO habrá canto congregacional para minimizar la propagación de gotas de aliento.
· Se utilizarán las formas litúrgicas más cortas y las homilías serán breves. El objetivo es 30-40 minutos para la misa para minimizar la exposición / contaminación.
· No se permiten saludo de mano o contactos de ningún tipo entre familias. Esto incluye no tomarse de la mano durante el Padre Nuestro. Durante el signo de la paz, puede reconocer a los que lo rodean con un leve asentimiento.
· La comunión se distribuirá después de la bendición final. Los comunicantes deben estar enmascarados, recibir al anfitrión en su mano, hacerse a un lado antes de levantar la máscara para consumir y salir del edificio inmediatamente.
· Los ujieres sentarán a todos antes de la misa y dirigirán las líneas de comunión al final de la misa.
· No se permitirán asambleas después de la misa. Por favor, parta inmediatamente después de la misa.
· Se ubicará una caja de recolección en la iglesia para todas las donaciones. Deposite sus sobres o efectivo en la caja de recolección. También puede enviar sus contribuciones por correo a 1860 Griegos Road NW, Albuquerque NM 87107, puede dejarlas en el buzón negro fuera del Salón Parroquial o donar en línea en www.guadalupeabq.com.
· Se alienta a todos a traer su propio desinfectante para manos.
· Solo habrá un baño disponible para minimizar la exposición / contaminación.

El horario de misas es el siguiente: misas diarias de lunes a viernes a las 10:00 a.m., misas vespertinas los lunes y viernes a las 6:00 p.m., misa los sábados a las 5:30 p.m. y misas dominicales a las 10:00 a.m., 12:30 p.m. y 6:30 p.m.  Las confesiones son de 3:30 a 4; 30 los sábados y con cita previa. Para permitir que todos tengan la oportunidad de asistir a Misa, lo alentamos a asistir a una de estas Misas cualquier día de la semana y le recordamos que la obligación de dispensar del domingo es para todos.

Las actualizaciones futuras y más información se publicarán a través de Instagram, Facebook o en nuestro sitio web en www.guadalupeabq.com. Si no está seguro de cómo funciona esto, pídale ayuda a un miembro de su familia. Estoy seguro de que estarán muy dispuestos a ayudarlo.

Para permanecer abierto durante esta primera fase de retorno, necesitaremos su ayuda. Si desea ser voluntario como un saludo, ujier o para ayudarnos a limpiar la iglesia antes y después de todas las Misas, comuníquese con la Oficina Parroquial al 345-4596.

Sigo orando por usted y sus familias.

Sinceramente tuyo en Cristo,

El p. Joe Vigil, Pastor

