What does The Hail Mary Prayer mean?
In this prayer, we ask Mary to pray to Jesus for us twice.
In the English prayer, we use the very old words “thee” and “thou” instead of you because “thee” was the word for you in the 1600s when the prayer was translated into English. The word “thy” means your. The word “art” is not drawing and painting, but the old word for are. 
The prayer begins with the word Hail. Hail is an old way to say hello to someone very important. Full of grace, the Lord is with thee is the way the Angel Gabriel described Mary when God sent Gabriel to speak with Mary. God’s grace is having God alive within you, wanting God with you, and using God’s strength and love to live with holiness. Mary was and is close with God. We greet Mary the same way God’s angel greeted her, “Hail Mary, full of grace, the Lord is with thee” (Luke 1: 28). We follow the angel’s good example.
The next part of the prayer comes from the words that Mary’s cousin St. Elizabeth used to greet Mary when she traveled to care for St. Elizabeth. St Elizabeth was very pregnant with St. John the Baptist. Mary was pregnant with Jesus. Like Mary, St. Elizabeth is full of the Holy Spirit of God. She shouted, “blessed are thou among women, and blessed is the fruit of thy womb” (Luke 1:42). Like St Elizabeth, we are asking God’s blessings for Mary and acknowledging her child is blessed. A womb is the special pocket inside a mother where a baby grows. Fruit of a womb is a baby. Jesus is Mary’s child. He is the most blessed and a blessing to us. He is the center of this prayer.
Mary is holy, full of God’s grace, and a saint in heaven. She was born without sin and chose never to sin.
Jesus is the divine God and the human son of Mary. Mary is Jesus’ real mother, and Jesus was as human as you and me. Mary is the Mother of God. The second person of God, Jesus Christ, existed before Mary existed, but she is his human mother. This is a truth about Jesus and Mary.
“Pray for us sinners now” begs Mary to pray to her son for us. Each of us has sinned and needs help to avoid sins. Mary is holy, wise, and loving. Jesus trusted her wisdom and generosity at the Wedding in Cana and did what she asked. She is the best person to pray for us. She will ask Jesus for exactly what is best for us. Be humble and ask for this good mother’s prayers.
We also ask Mary to pray for us at the hour of our death because we may not be able to pray in those moments. We will not be alone at death if we have asked for Mary to be there to pray for us. 


¿Qué significa la Oración del Ave María?
En esta oración, le pedimos a María que ore a Jesús por nosotros dos veces.
En la oración en inglés, usamos la palabra muy antigua "thee" o “thou” en lugar de tú porque "thee" era la palabra para ti en el siglo XVII cuando la oración se tradujo al inglés. La palabra "thy" significa your. La palabra "art" no es dibujo y pintura, pero la antigua palabra es.
La oración comienza con la palabra Salve. Salve es una forma antigua de saludar a alguien muy importante. Lleno de gracia, el Señor está contigo es la forma en que el Ángel Gabriel describió a María cuando Dios envió a Gabriel a hablar con María. La gracia de Dios es tener a Dios vivo dentro de ti, querer a Dios contigo y usar la fuerza y ​​el amor de Dios para vivir con santidad. María estuvo y está cerca de Dios. Saludamos a María de la misma manera que la saludó el ángel de Dios: "Dios te salve, María, llena eres de gracia, el Señor es contigo" (Lucas 1, 28). Seguimos el buen ejemplo del ángel.
La siguiente parte de la oración proviene de las palabras que la prima de María, Santa Isabel, solía saludar a María cuando viajaba para cuidar de Santa Isabel. Santa Isabel estaba muy embarazada de San Juan Bautista. María estaba embarazada de Jesús. Como María, santa Isabel está llena del Espíritu Santo de Dios. Ella gritó: “Bendita tú entre todas las mujeres, y bendito el fruto de tu vientre” (Lucas 1:42). Como Santa Isabel, pedimos las bendiciones de Dios para María y reconocemos que su hijo está bendecido. Un útero es el bolsillo especial dentro de una madre donde crece un bebé. Fruto de un útero es un bebé. Jesús es el hijo de María. Él es el más bendecido y una bendición para nosotros. Él es el centro de esta oración.
María es santa, llena de la gracia de Dios, y santa en el cielo. Ella nació sin pecado y nunca eligió pecar.
Jesús es el Dios divino y el hijo humano de María. María es la verdadera madre de Jesús, y Jesús era tan humano como tú y como yo. María es la Madre de Dios. La segunda persona de Dios, Jesucristo, existió antes de que existiera María, pero ella es su madre humana. Esta es una verdad sobre Jesús y María.
“Ruega por nosotros, pecadores, ahora” le ruega a María que ore a su hijo por nosotros. Cada uno de nosotros ha pecado y necesita ayuda para evitar pecados. María es santa, sabia y amorosa. Jesús confió en su sabiduría y generosidad en las Bodas de Caná e hizo lo que ella le pidió. Ella es la mejor persona para orar por nosotros. Ella le pedirá a Jesús exactamente lo que es mejor para nosotros. Sea humilde y pida las oraciones de esta buena madre.
También le pedimos a María que ore por nosotros en la hora de nuestra muerte porque es posible que no podamos orar en esos momentos. No estaremos solos al morir si le hemos pedido a María que esté allí para orar por nosotros.
