Descripción General del Programa de Formación en la fe
El programa de Formación en la fe se refiere a la planificación de educación religiosa que se ofrece a las familias con niños en la escuela primaria, secundaria y preparatoria, incluidos aquellos que buscan la Primera Comunión y la Confirmación.
Primero aprendemos acerca de Dios y vivimos de acuerdo con las enseñanzas de Dios en nuestra familia: “La educación en la fe por parte de los padres debe comenzar en los primeros años de vida del niño. Lo vemos cuando los miembros de la familia se ayudan mutuamente a crecer en la fe mediante el testimonio de una vida cristiana según el Evangelio. La catequesis en  familia precede, acompaña y enriquece otras formas de instrucción en la fe. Los padres tienen la misión de enseñar a sus hijos a orar y a descubrir en su vocación que somos hijos de Dios. La parroquia es la comunidad eucarística y el corazón de la vida litúrgica de las familias cristianas; es un lugar privilegiado para la catequesis de niños y padres”. (Catecismo de la Iglesia Católica 2226)
FORMACIÓN EN LA FE:
Grados 1-8 y Primera Comunión:
El Programa de formación en la fe está abierto a todas las familias con niños en los grados 1-8. Para aquellos niños que no han recibido la Primera Comunión, el proceso de Preparación del Sacramento en la Diócesis de Venice toma dos años. Por lo tanto, una familia con niños que necesitan los Sacramentos participa durante dos años, y la Primera Comunión generalmente se realiza en mayo del segundo año. Sin embargo, la formación en la fe y la educación religiosa es un proceso continuo a lo largo de nuestras vidas, y las familias deben sentirse libres de enviar a sus hijos de los grados 1 a 8, incluso cuando no es un año de preparación sacramental.
Preparación para la Confirmación para los jovenes:
El programa de preparación para la Confirmación está disponible para Jóvenes en la Escuela Secundaria que han recibido los sacramentos del Bautismo y la Primera Comunión. La preparación para la confirmación en la Diócesis de Venecia también es un proceso de dos años. Se espera que el estudiante comience los estudios de Confirmación en el 9° grado con la recepción del sacramento en el 10° grado. Se pueden hacer excepciones de forma individual para los estudiantes de secundaria en el décimo grado si por razones esto implica.
Clases en el aula:
Todos los programas de formación en la fe para niños se reunirán en las aulas de la escuela. Los grados 1-8 se reunirán solo dos domingos cada mes, el PRIMER y TERCER DOMINGO de 10:15 am a 11:45 am. De esta manera, las familias pueden asistir juntas a la Misa de las 9 a.m. y luego traer a sus hijos a la escuela para la clase. Aquellos que asistan a la misa en español a las 12 del mediodía traerán a sus hijos a la escuela para la clase y luego los recogerán a las 11:45 a. m. a tiempo para asistir a la misa de las 12 pm. Nuestro párroco, el Padre Eduardo, y el personal de catequesis, invitan a todas las familias en el programa de educación religiosa a asistir a una de estas misas.

Idioma
Si bien toda nuestra catequesis/enseñanza se realiza en inglés (por regla diocesana), reconocemos el hecho de que muchas de nuestras familias son bilingües, con padres o tutores que hablan y leen principalmente español mientras que los niños hablan y leen inglés. Para participar a los padres y tutores de habla hispana en el proceso de formación en la fe de sus hijos, intentamos elegir programas disponibles en inglés y español.
CUESTIONES PRÁCTICAS
Calendario del programa: de octubre a mayo
Días de sesión de clases: Primer y Tercer Domingo de cada Mes
Hora de clase: 10:15 am-11:45 am
PARTICIPACIÓN: Compromiso 50/50
Nosotros, los líderes parroquiales de la Iglesia de St. Andrew, hacemos las siguientes promesas a su familia:
(1) Ofreceremos un programa de formación en la fe de calidad aprobada por el obispo local y fiel a las enseñanzas de la Iglesia.
(2) Brindarémos la capacitación necesaria para que los catequistas realicen su trabajo en nuestra parroquia.
(3) Brindarémos oportunidades para que su familia profundice su fe católica al participar en la vida parroquial.
(4) Nuestro personal y catequistas vivirán los valores del Evangelio que enseña nuestra iglesia para que seamos modelos apropiados de la fe para los niños.
Nuestra familia promete  hacer lo siguiente en la medida de nuestras posibilidades:
(1) Asistiremos y participaremos activamente, como familia, en la Misa dominical de manera regular.
(2) Asistiremos a las sesiones, recuperaremos las sesiones perdidas (solo se permiten 2 ausencias) y apoyaremos la fe de nuestros hijos en casa.
(3) Participaremos plenamente y respetaremos el tiempo y los esfuerzos de los catequistas, voluntarios y personal. También comunicaremos cualquier necesidad o circunstancia especial que pueda afectar la participación de nuestro hijo.
Pedimos que todas las familias estén de acuerdo con este Compromiso 50/50 en su registración.
